





总投资1亿元,将打造成中小学生科技素质教育的"第二课堂"

咸安区科技馆开馆了













3月1日,位于咸安区文体中心的咸安区科技馆暨咸安区青少年人工智能教育基地开馆,现场吸引众多市民进馆参观体验。

该科技馆位于咸安区文体中心图书馆三楼、四楼,馆内共分为科技主题休闲区、创造工坊、科学实验室、MR全息体验馆、无人机主题空间等12个区域。

当日上午11时许,在咸安区科技馆内,呈现于眼前的是一整面墙的"悟空"机器人,随着音乐跳起了舞蹈;在AI画作区域,只需寥寥几笔,AI竟然识别出一幅精美的山水画作,仿佛变成了一名"画家";一台国产四足机械狗在操作手的操作下,行走、爬坡、坐、立等姿势信手拈来;在MR全息体验馆,戴着眼镜就可来一场海中遨游;沉浸式亲子互动空间,小朋友画的静态的鱼,一下子跃人到海中……在这里,各种硬核设备让高深的科学知识变得可看可玩。

咸安区科技馆暨咸安区青 少年人工智能教育基地项目 (一馆一基地),是由咸安区政 府牵头,湖北青叶子教育科技 有限公司携手深圳优必选科技 集团打造,总面积5600平方 米,计划总投资1亿元,分两期 投资。包含九大类科技互动和 科普教育内容,以"项目共享、 课程共学、赛事共建"的理念, 将咸安模式赋能共享咸宁科技 素质教育,旨在培训青少年对 人工智能的科学兴趣、加深对 人工智能的认识、提高青少年 的科学素养,为社会发展和个 体发展奠定基础。

"我们将把'一馆一基地'打造成咸安中小学生科技素质教育的'第二课堂',成为中小学生们紧张学业之后,放松身心、喜闻乐见、寓教于乐的好去处。"咸安区科技馆馆长陈大恒说道。

据悉,"一馆一基地"的顺利投入使用,有利于为市民儿童展示先进的前沿科技成果,让市民儿童了解现代科技的发展方向和趋势,进一步激发培养青少年的创新思维、创新精神和创新能力,更好服务市民生活。

开馆后,除每周一、周二闭馆外,其他时间广大市民可在《云上咸安》APP上预约参观体验。